e 4 A3 i
A2} Bk

=
of,
1o
o
0%
N, i
2
N
re
e
o
e
4
<
N
)
Rl
)
nk
w g

@ 4x-12=5x+3 @Yx+12=5x-3

® -4x-12=-5x-3 @ -4x+12=-5x-3

® —-4x+12=5x-3

AZFA o] & e 4x + 12700]2,
5AHFA Lol & = 5x - 3 7Hel T




SMYE x ol Bpol s Lol S 3 44 Lol 4 8 A}
T, 4 714 Lhro] 39 54 717 AT ofu), B4ote] A
T A0 2 HEE 229

@ 3x-8=4x+54 —3x-8=4x+54

)
® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

B ~

x oA 3 /A Yiro] FH 8 7 o B R EHobl] g
3x+ 8 (7h) oltt.

E 4 A Uro] 1 54 Ji7F BAE R E 5ot e
4x - 54 (7)) o]t}

oot e dFstRE F A9 gh2 At
3x+8=4x-54




3. Thee i A A4S Totelet

S AFS Wbl T3 @ o, g Aol 2 AjY
o] 29 17 A7 L, 3 A4 o] 9 8 A7k R &St

g i

> i
> ®e 67

B

MY 5 x ol 5t

2x+17=3x-8

Sox=25

wheba] AFO] 4= 2 x 25 + 17 = 67 (7H)




SPYEOIA QWL o] Feln Atk & AR
ARG, 6 ATH T 1 AT gD @

22917 Faole},

A 8 xol=ta 619,
A™O] = 5543 =6x+ 10|22 x = 20|t}
wabd ™ 5x 24 3 =13 (FF) ot




TR FEUe] 285 0 dFES 1 ¥ 800 ¥4 HOW 400
o] F-=3HL 1000 94 O™ 2400 Yol H=rhal gt ofnf,
ZU2 B 5 ERIA] Astef=t

29 5 x 2l obH, YR FH-2 800x+400, 1000x—2400
o] Ht},

800x + 400 = 1000x — 2400
Lx=14




Sol/] 2 4 AFH thiro] F 10 477} d1 7 A47H
o1 1 A%} Wtk @) 2L nE 9 2elx 7ot

B pas=1

S| 42 y 2t SHE, O] & A4 4x+ 10, Tx+ 1 0]

o
d4x+10=Tx+1 .~ x=3
whEhA] o] F e 4x+10 = 4x 3+ 10 = 22 (AHF) o]t




S Sel7] B2 o] Fi b & ARkl A 4704 thiro] £ 5
YS9

M7h G35 M4 o] F8 4717} mAR) 8P4 4

S 58 x/iete shE B Ak
4x+5=5x—-4
x=9

99




FEd @ Al 34 F9 4

% o] ShEClA 28 throl 7
A7F AL, 4704 Yol £ 3717 RAGAL Qi ofuff, sHAY
<10
T

® 99 @ 119 ® 1349

S = xFolgt ofH,
Fo MEE3x+4=4x-3
—x=-7

x=17

LT




SIS A7 S throlFi] @ Aol ] 34 ol
FH AN F, 470 Yieo] =1 3717t At oY - x
eh3 & ul, 47 7ure] 4ol Tt arare AL

@D 3x-4=4x-3 @ —-4x-3=3x+4
@3x+4:4x—3 @ -3x-4=4x+3

® 4x+3=3x-4

MY &5 x 2t ot

A7 deel =

37N Yol € 3% 3x + 4
47N Lol & 4% 4x -3




10.

o= mdo A ARE g Aol Al 3714 Lol =1 37 77 EAL, 5
A o] 3 upaldl oF Abgre 2 gk vhet), AFRRO] 5 ¢ T,
molof Aeh Alte] £5 polet & o, a+ b O] FE Fotolet
> =

> HE a+b=117

D ~
A¥ek 47} b () 012 AV 4 a = 36+ 37 () olek,

ok 5 Lhiro] % o SHES RISl B 54 wong
A& ofdfet 2ot

3b+37=50b-1)+2

40 = 2b

S b=20, a=97

T a+b=117




11.

A c1 181 94 PSS HA4AS Zlth WS W AsHzs) by
59 WS 6ol WL, hapel 7 WA
ahx]t Well iz 6 W] Soizhekan gk, 181 oyt Shy 9

® 359 @ 399 @41% @ 439 ® 45 1

D \
W 42 x 2 5,

A FEBx+6=T(x-2)+6
Sx+6=7x—-14+6

2x =14

x=7

mebA] B8P Sl 5x 7+ 6 = 41 ()




2,

o3
r\l

1 Slape] Q=] @ olApe] 43 O 5ol ¢ ot
o 5754 o 2uk e o2t 1 7% ¥l o1 3747}
ok, 8 49k 71 elapel] A%

A

=

o f
<

rr
i

Rl lo o

rot

L 75, 70 oAe] A% 1 2070
85, 70 93] A% 1 207
1 83, 70 ol7e] A% 1 2270
193, 71 ol7e] A% 1 2370

197 %, 21 oJ2ke] A% 23 7

i)

S
i)

© e e e e
3
5

8

N

1 91219] 7} ¢ x 7Hekal st

(B )=4x+5=5(x—4) + 20|22
4x+5=5(x—-4)+2

4x+5=5x—-18

x =23

uhabA] o]zto] = 23 701 Y =
4%23+5=973o|c}

r




13.

A3k Sl Lhiro] g sh 1 Q1% 7 K S 4 A7}

g, 9 AR FE 12 A7F RES

o7

® 64,567 @ 79,5870

@ 10 9, 78 7} ® 11 %, 87 7}

a4y

ot Ak 52 Aol 2

@)s 4, 60 7

B

S+ x ™

Atk Gt R R
Tx+4=9x-12

2x = 16

x=38

kA Abat 4= 56 + 4 = 60( 7H)




14.

29 2ol gholn giek. @ olzpoll 4 WA o spAlo] 7 Hol
G, 5 94 Lo upx|o} o] 2 o] g Ak, el ofxpt

% 717} QA Pafeler.
=¥ A

>
> HEb 107

o|zto] AL x7Hetar shd
SR S dx+7=5(x—1)+ 20|22 x =10
uhebA] 2)249] Zi4== 10 7ol ot




15.

SOHIA AL St & o] 2 BH goW 8 ol ¢ 3
W Fod oo} 5 7 B opAu ool 1 ol 9 Fekn
g, 3 2 TS,

o
|oH,

o|zo] A|5E x 2 ohH,

S sE=2x+8=3(x-6)+ 1T Zong,
2x+8=3x—-18+1

—x=-25

x =25

whehA oJ21e] A= 25 7N,

Y =20 +8=2x25+8 =58 (W)




A Al fEG Al

g

|

sh

140 el

5x+2="T7(x—3)+5

= x-30]22

& x=

S
L

T2

x=9
a4

A = 5x9+2 =47(%)




o

® 184 ® 209 @38% ® 439

O 79

5x+3=6(x—1)+2

spy
5x+3=6x—6+2

=7

——

x=17

J 5= 5x7+3=38 (%)

5H

w4




o] 1 17 27 HiL, 8 AHeH

S

SISl AWL 6 A=
o] 341 19 4571 Bapete

18.

g BT 9 Bk

4

® 224

@ 209

St 6x + 17 = 8x - 19 &+ 72

olet




19. uk7o] Afgo] Soi gtk o] ARRE SISl thiro] Fit] 3
Argtol Al 9 /34 Lol 29 16 717 L, 10 704 thieo] 30 9 717k
sk gt olul, shy Aot AlRo] A4 27t Fateler

D 207, 200 74 @ 227, 240 7W @25%‘,241711

@ 27, 258 7} ® 30, 303 7H

B ~
S 5 xgolet o

9x 416 = 10x -9

—x=-25

Sox=25

b, M8 = 25 9, AP A= 10 x 25 - 9 = 241 (7H)
ojct.




gtk @ sho] 2000 94w

20. Yol 250l T ABE AT Bt ¢ o
gt 8 48 x

4000 Yol ekl 2200 YA YA 2800 Lo]

2 o, FAEA S vEA Al A2?

@ 2000x — 4000 = 2200x — 2800
@2000x 4 4000 = 2200x — 2800
® 2000x + 4000 = 2200x + 2800

@ 2000x — 4000 = 2200x + 2800

® 2200x — 2000x = 4000 — 2800

S 42 xyolet shl AR /7ol dHstnE
2000x + 4000 = 2200x — 2800




S SO AEE o] S| S shY 5 42K ko] 4
8 PRI}, 6 A4 Lol F1 10 442 7E BEste). ofu), shy
48 Fatoler
>

> HE o189

|05‘,

5x—6x=-10-38

—x=-18

L x=18

wehA, A st = 18 Folnt.




22.

=% 4

o BAL 10 A F9 3 Pol WA Bk, 7 UM S 1
o] Wit} g} oju, gAo| AH4E Fatole

o4 52 x Wolet 5

10(x—3) =7x+ 18

3x =48, x =16

kA 52 ] Zi4= 10 x (16 — 3) = 130 (H)

8



23.

gy okom oz 3 A7f mAaty, 7 HA

3 ozpell shyEol 6 HA o
orom B % wol 9 ol 14 77k W gt oA 48
o, A% 55 b Net T ), a-b o) G Fotolet.

6(b+3) = 7(b—15) +2
6b + 18 = Th — 105 + 2

S b=121
a=06x(121+3) =744
sa-b="T44-121 = 623




24. 7 oA shuof 4 7

4 HA
o]ztofl =1 o] gto

% o
WA

od
o2 4 W7 =

D 819 ® 82 ® 831 @ 84

B

2 oz A x 72t sk
dx+9=6(x-5)+1
4x+9 = 6x—29

—2x = -38

L x=19

whebA] A 4L 4x 194 9 = 85 () o]th




25.

RSO ATHE thiro] ] & Aol 4 /1S F9 5 A7
L, 6 04 20 3 A7} REsteh & u), Afge] S0k Abate] 48

et 2 F-stef=h

> = 3
> = il
> =g 49
> =g 21A4

A #E x 2w oW A 4 ANE 1 5 7H7F |7] wlzel
At o= 4x+ 5, 6 71 FH 3 /|7t RESIEE Al &
6x—3©°] "t 4x+5=06x-3

Lx=4(%)

B2 AR = 6x-3=6x4-3 =21 (7h)




AR o] SHAS A AE Lol w4 7 Lol 71 6 717}
S, 6714 Lol F9 B i akA e shle A 2ab ek,
VO] 42 o, PO 52 b e B T, a+ b O G TFfele
=

B ‘
stol =5 b 2t ohH 4 Z|H weo] 1 6 717 @71 miol
Aol L (4b +6) A7 H 1, 6 4K Lo FE B uty
opR| ek SHAY-L whx] BSIE 2 (b - 1) F O] S o] AR-E T
EE AolBER AR & 6(b - 1) /H7F B

(4b+6) = 6(b—1)

: b=6 (%) °|n2 SAYO| Sk 6 POl T AFO] Sk 4b+6 =
4x6+6=30(7H)°|ch.

a=30,b=60°]0%

"~ a+b=30+6=36




27.

RASolA 2 ozt 3 1 70l 5 34 Solzp
Hh 1 7ol 6 B4 SolsE 3 ol Wi 5 Y
M%7} 1 7] ZolEckn g, o] 1, A45L miE @ WA o

2

)
il
2
(N
=R
HL
o

» =

|oE

S8 ~
o] N5 x M2t Skl 5 A So]7bH 4 o] o rng XA
A9l = 5x + 4, 6 A E017 "= Fo| 3t 7| EoEA
HBg B e (x-1) Aol A9 = 6(x—- 1) + 3 ©]
=k 5x+4=6(x—1)+3
Lx=7
2 AR 70| A4 =5x+4=5%x7+4=39 ()




28.

7o del 56§l HEol olAHE WX SA B groem Gt
o 5 ol 9k 4 qli oAk} 2 Wol ghe & gl oAt gk,
2 744 S FAA 20 AR AT S Tk Sk, LE S
Oroew 5 ol he 4 gl oA} Holw ¥ A Wag 5

5 o] g2 = & Y AEE x ekl 5fH 2 o] S
= e A9 e+ (20 - x) W7 H

5x + 2(20 — x) = 56, 5x + 40 — 2x = 56

16

- o] g

3 ] LE]-'

570] ¢ &= Q& oAUt 5 A glow
5x+2(20 — x) = 5 x5 +2(20 - 5) = 55 (F) 0] &L 5 UL,
671 olew™

5x—+2(20 —x) = 5x 6+ 2(20 - 6) = 58 () o] &S 5 Ut
5 Tk gk 21217t 5 7l Qo g o] ¢hA] Bt 6 Al o H
AR o} okS 4 9lomg A%t 6 /|7t Dasich

TX=




29.

2 o S0 25 HrolFH AL ek stEClA 5 A

ol 7 A7 EAL 6 71 ol 10 AN7F EARE T E2

B 9 AR

@D 90 7H @ 91 7 @927H @ 93 7 ® 94 7l

St = x 2t S, 5x+ 7T =6x—-10, x = 17
L (BYA)=5x17T+7=6%x17-10 = 92(70)




30. ZA|Aol7F = 45 7HE AP =t 1600 o] F=ste] 30 7iRE 4F
oYy 800 gol Eokth. AHol7t & A7l Aol 7HA 2 Q| =2

Qnel ) atelet.
> = 4

> HE 56009

21709 8 x ¢
45x — 1600 = 30x + 800
x =160

Zr3 = = 30 x 160 + 800 = 5600 ()




31 957k Baol 20 A4S Ao Sl 1600 Yol FE3ke] 167t
AFEI 800 Wol Feteh. B4k Bepok A7l el AT 9l
E& dujelr}y

® 5000 & @ 6500 €& ® 7200 9
@ 9600 A @10400 <

HZol1 o g x Y

20x — 1600 = 16x + 800

x = 600

ZFT Q1= = & 16 % 600 + 800 = 10400 ()




ol Aof 4x + 8 & HdlloF & AL FRste] WY 2x -5 7}
A, vh2 A A4 427

D 2x-5 @ 2x+5 ® 6x-3

@ 6x+3 ®)10x+ 11

)— (4x+8) =2x-5
H A)=2x-5+ (4x+8) =6x+3
HEE A4 6x + 3+ 4x +8 = 10x + 11




33. A SISOl ol il 3 18 F1 20 N} g, 4 A4
W 16 17} ek, s 2 Fatelet

=
T

Ch "
H -

|05‘,

>
> Hg: 36

|og.

B ,

st i x

3x+20=4x-16
3x—4x=-16-20, —x=-36
x = 36()




SHYSoIA Wrel =t 3 74 57 19 77 242, 5 704

34. AE2 o
™ 17 7|7} RSk oY 49

=
T

©13 @3 o3 ony Oud

B
El S

3x+19 =5x-17
2x = 36
x=18(g)




o] oA SH|E R o4 500 ¥ AFH 2000 Yo] mAtat,
700 EA AFH 4000 Yo =Tl gt} o] Hiof A o 2= gH|=
HAupelz] Fsfoat,

> g 2

> &g 17000 Y

B
S % ¢ x

500x + 2000 = 700x — 4000
500x — 700x = —4000 — 2000
—200x = —6000
sox=30('9)

]

3]H] 1 500 x 30 + 2000 = 17000(

.{

)

-




36. o] oA 3jH]E R oxd| 600 Y4B AFH 2000 Yol BAratr,
700 94 75 4000 @] F=ral trh. o] Hhof| A 2.0 vl= 38| =

Aol 7?2
@D 30000 ¢ @ 32000 ¥ ® 34000 ¥
@ 36000 A @38000 .=

B ~

= A .
shAl=

600x + 2000 = 700x — 4000
600x — 700x = —4000 — 2000
—100x = —-6000

s x=60('9)

3]H] 600 x 60 + 2000 = 38000( )

&




37. o] trtet mhel uy 7y @ Het Abukg 4 A Atk vk 1 el
AE 5 M9 e A 6 A B 6 A EAHY AL 4
M7t mAstTh @ ARl AbRhs @ 7L Sof QleR] Fatelat,

> = A

si= V|

B

A v YE x 7N, g AdAre] B0 Qs Atte] Ji4E a et
.

Bx+6=6x—4=4q 9|B2 x=10, a = 14

b B 10 Aol L, B Aol ATEE 14 771 ol et




38.

ool SHg o] Pt & Al 4 WA o 7 B
%2 GO nhA]ut ojzpol 3 o] 9k ¥l oA 4

O 1179 ® 1199 ® 1219

7 2J7e] A2 x A2t ohe
dx+7=5(x-5)+3

dx+T7=5x-25+3

SLx=29

whabA SHAY = 4 x 29 + 7 = 123 (§) ]tk




